"创业济宁"青年大学生创业大赛落幕

获奖者收到帮扶"大礼包"

本报记者 曹俐

日前,"创业济宁"青年大学生创业大赛总决赛闭幕,电子商务、软件信息、文化传媒、互联网等领域的10支队伍参加总决赛路演。最终,锦鸿锦鲤创业项目获得第一名,赢得奖金5万元。此外,多多溜娃联盟、"3+3+3+1"珍稀食用菌创业扶持计划获得大赛银奖,同门造物、光合小镇、浸入式液态硬件项目获大赛铜奖,干校同行等4个项目获大赛创新奖。

总决赛当天,决赛分成选手 创业项目 PPT 展示和评委现场 提问两个环节。比赛现场,十组 参赛选手依次上台展示自己的创业项目。随后,根据选手的PPT与解说,评委逐一面对面询问,进行综合评审。经过多轮角逐,最终评选出了一、二、三等奖和创新奖。

据介绍,大赛自4月启动以来,共吸引市内外创新创业项目120余个,高校学生团队、青年创新创业团队200余人参与。经过报名、审核、初赛的层层选拨后,最终10支创业团队进入决赛,创业项目涵盖电子商务、软件信息、文化传媒、互联网+等

多个领域。一、二、三等奖项目分别获得5万元、2万元和5000元奖金,还将得到省级创业导师提供的"一对一"创业辅导、创业担保贷款、创业园区落户优惠政策等支持。

此次大赛意在大力弘扬济宁创新创业文化,打造集聚济宁特色、富有创新活力的创新创业生态,培育"双创济宁"品牌,加速创新创业服务新旧动能转换,营造"政府支持引导、技术创新引领、产业环境支撑、项目资金对接"的良好全民创业环境。

周末,来邹城看机器人对抗

全国54所高校的参赛队伍将展开激烈对抗

本报记者 万德龙

5月30日至6月3日,由团中央、全国学联共同主办,团市委、邹城市人民政府承办的第十八届全国大学生机器人大赛ROBOCON将在孟子故里山东邹城拉开帷幕。届时,来自全国54所高校的参赛队伍将展开技术与智慧的激烈对抗。

"全国大学生机器人大赛 (ROBOCON)"是"亚太大学生机器人大赛(ABU ROBOCON)"的 国内选拔赛。ROBOCON赛事是亚洲广播联合会(ABU)在2002年发起的一个大学生机器人创意和制作比赛。每年由ABUROBOCON的承办国制定和发布比赛的主题和规则。全国大学生机器人大赛ROBOCON赛事采用该规则进行比赛。

作为国内技术挑战性最强、影响力最大的机器人竞赛平台,自 2002年来,全国大学生机器人大 赛已经成功举办了17届,国内先后有百余所院校踊跃参加。中国代表队在ABU年度总决赛中曾获5次冠军。

十年磨砺,在"让思维沸腾起来、让智慧行动起来"口号的激励下,前后共有约30000名大学生投身到这项高水平的机器人赛事中来。作为比赛承办地,孟子故里邹城市已是第6次承办该项赛事。

"转"出时尚

近年来,我市坚持聚焦传统产业新技术升级和新兴产业培育发展,不断加速新旧动能转换,取得了明显成效。

(本报记者 董绍进通讯员 李云鹏 摄)



壮丽70年·奋斗新时代 —"我和我的祖国"征文启事

2019年是中华人民共和国成立70周年。70年来,中华大地沧桑巨变,人民群众的生活发生了翻天覆地的变化。为弘扬爱国主义精神,记录时代变迁,本报从即日起举办壮丽70年·奋斗新时代——"我和我的祖国"征文活动,以文学呈现国家山川地理之美、风物人文之美、时代精神之美。

一、征文主题

紧紧围绕庆祝中华人民共和国成立70周年这一主线,回望国家和孔孟之乡的发展历程,记录个人奋斗足迹,抒发家国情怀,讴歌社会进步,展现人们追求幸福生活努力奋斗的良好精神风貌。

二、征文内容

要求以第一人称的角度,讲述自己和身边人的亲历、亲闻,以小 自己和身边人的亲历、亲闻,以小 见大,通过个人命运转变,折射祖 国发展带来的巨大变化,反映新的 时代气象。内容必须真实准确,不 得虚构,严禁抄袭。尤其欢迎开口 小、有深度的鲜活感人之作。

三、体裁要求

散文、小说、诗歌等,字数 1000 字以内。

四、投稿方式

1.征文请以电子文稿方式发至邮箱jnwbchao@163.com。

2. 邮件请注明"我和我的祖国" 主题征文字样。

3.投稿时请同时提供讲述者真 实姓名和简介,注明详细通讯地址、 电话.邮编和电子邮箱。



本报官方微信增加新栏目

"一键爆料"

等您提供线索

《济宁晚报》官方徽信作为新闻 传播的新媒介,每天及时为广大读 者推送本地热点新闻和数字报的同 时,即日起开通"一键爆料"平台,读 者可以采用更加便捷的方式提供新 闻线索。

用户只需在《济宁晚报》官方 微信首页底部,直接点击"一键爆料"即可进入爆料专区。不仅可以书 写文字,还可以上传照片,视频,进而 使您的爆料内容更详实、更具体。爆 料信息仅工作人员后台可见,不对外 公开,从而保障了爆料人的身份隐 私。爆料内容经核实后,我们将尽 快安排记者与您对接。

另外,读者还可拨打热线电话 0537—2210000 以及投稿邮箱: jnwb2210000@sina.com 反馈新闻 线索。



济宁晚报官方微信